

Смерть рабочих в Бурятии: убийственная халатность боссов СЦКК

За смерть рабочих на СЦКК в Бурятии должно ответить его руководство. Десять лет на производстве игнорировался контроль за безопасностью, что привело к трагедии. Увы, директор комбината Лилия Деева и его владелец Евгений Пруидзе могут выйти сухими из воды. Допустить этого исхода нельзя.

В



страшной трагедии на СЦКК, которая унесла жизнь пятерых рабочих, разбираются следователи. СК возбудил два уголовных дела по статье «Нарушение требований охраны труда, повлекшее смерть двух и более лиц» и «Загрязнение атмосферы, повлекшее по неосторожности смерть человека». Расследование контролирует прокуратура.

Также на месте происшествия работают правоохранители, которые выясняют детали ЧП, фиксируют следы преступления и изымают необходимые документы. Для выяснения точной причины гибели людей специалисты проведут судмедэкспертизы.

На деле же причина массовой гибели на комбинате весьма очевидна. Отравление рабочих токсичными газами – это результат крайне безалаберного отношения руководства СЦКК к системе безопасности. Ранее Бабр неоднократно акцентировал внимание на опасной деятельности комбината, которая угрожает сотрудникам и всем жителям Кабанского района.

Ранее на Бабре:

[Массовая гибель рабочих на СЦКК в Бурятии: худшие прогнозы оправдались](#)

Тем не менее проблему долгие годы тщательно игнорировали и допустили смерть рабочих. В первую очередь,

их кровь – на руках директора СЦКК Лилии Деевой. Именно она своевременно не проконтролировала качество системы безопасности и закрыла глаза на ее запущенное состояние.

Теперь же Деева как депутат будет использовать свой статус по максимуму, чтобы аккуратно замазать эту печальную историю и избежать наказания. Однако по всем этическим нормам, еще с начала следственного процесса она должна была пойти под суд и уволиться с поста директора СЦКК.



МИР БАЙКАЛ

Что за форс-мажорная ситуация случилась, мы не знаем хронологию. Работает следствие... Сейчас допрашивают наших людей, сейчас ко мне придут допрашивать. Мы сами хотим понять, что такое было, потому что никогда на Комбинате, на этом участке... Даже помыслить не могли.

ВМЕСТЕ

Лилия Деева
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР СЕЛЕНГИНСКОГО ЦКК

Комментарий Лилии Деевой о трагедии. Телекомпания «МИР-Байкал».

Лилия Деева не признает свое причастие к случившемуся, а только разводит руками: якобы о трагедии «даже помыслить не могли...». То есть теперь она делает вид, что даже не знала как была организована охрана труда на комбинате, хотя это ее обязанность.

Те же самые претензии и к владельцу СЦКК – Евгению Пруидзе, который должен был поднять его с колен. Да, кое-как предприятие смогло удержаться на плаву и не скатиться в банкротство. На данный момент выручка комбината варьируется на уровне пяти миллиардов рублей, но сам завод не ремонтировали со времен Советского Союза. С такой полусгнившей системой оборудования, одному богу известно, как она еще полностью не вышла из-под контроля.

Но капиталисты Деева и Пруидзе продолжают жестко экономить на обеспечении безопасности производства, а сотрудники комбината вынуждены работать в опасных условиях. Но есть вероятность, что это останется безнаказанным.

Кроме того, СЦКК продолжает быть фигурантом судебных разбирательств. Только за 2022 год их насчитывается три десятка. За все время (с 2009 года) в качестве ответчика комбинат выступал 327 раз на общую сумму более полутора миллиардов рублей.



Напомним, трагедия произошла 17 апреля 2022 года на СЦКК Кабанского района Бурятии. Вечером женщина-диспетчер проверяла давление в бочке орошения. По причине внезапной утечки отравляющего газа сотрудница практически сразу потеряла сознание и скончалась, то же самое произошло и с остальными рабочими. Друг за другом они выходили на поиски пропавших коллег и становились жертвой ядовитого выброса. Только одной женщине удалось самостоятельно выбраться из помещения, сейчас она находится в больнице.

Как выяснили специалисты Байкальской природоохранной прокуратуры, в воздухе рабочей зоны оказалось значительное превышение концентраций метана и сероводорода. Об этом 18 апреля сообщила пресс-служба надзорного органа.

Бабр продолжает внимательно следить за развитием событий и надеется, что виновные лица в полной мере понесут уголовную ответственность за гибель рабочих СЦКК.

Автор: Есения Линей © Babr24.com

ПРОИСШЕСТВИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РАССЛЕДОВАНИЯ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 👁 46043 19.04.2022, 16:11
👍 1374

URL: <https://babr24.com/?IDE=227710> Bytes: 4469 / 3903 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["СЕЛЕНГИНСКИЙ ЦКК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **971**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)